



Уважаемые жители зерноградского района! В ноябре начала свой старт акция «Новый год в кругу семьи».

Данная Акция проводится ежегодно **с 20 ноября по 01 февраля**, с целью социализации воспитанников из организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитываются ребята, которые по разным причинам не могут быть переданы в семьи. И только благодаря таким мероприятиям дети могут хоть на какое-то время почувствовать тепло настоящего домашнего очага. Акция «Новый год в кругу семьи» направлена на то, чтобы ребенок из детского дома или интерната, у которого есть все, кроме семьи, ощутил волшебство новогоднего празднования в семейном кругу. Находясь в семье, у ребенка формируются навыки семейной жизни и семейные традиции. Приобретенный положительный опыт поможет ребенку в дальнейшем, когда он покинет государственную организацию и окажется в самостоятельной жизни. Заложенные семейные ценности не допустят повторения ошибок своих родителей, помогут сохранить семью и своих детей.

Граждане, желающие принять у себя дома ребёнка в рамках акции «Новый год в кругу семьи» должны собрать пакет документов в соответствии с правилами временной передачи детей, которые утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 19.05.2009 № 432.

Подробную информацию по вопросам передачи детей, оставшихся без попечения родителей, можно получить в отделе социально-правовой защиты детства, опеки и попечительства управления образования Администрации зерноградского района по тел. 8(86359) 36-1-28 (ведущий специалист Матвеева А.Н. кабинет № 227).